

关爱“城市美容师” 免费早餐等您来

“袁文全”倡议餐饮店主齐携手,壮大新郑爱心力量



近日,在新郑市民的微信朋友圈里都会有这样的感慨:“致敬袁文全,新郑正能量!”为什么大家会有这样的感慨,记者带着疑问走访了“袁文全”。 新郑播报 李显文 文/图

做点好事当是积福,钱是挣不完的

12月28日一大早,记者来到位于新郑市新区的“袁文全”所在位置,发现“袁文全”原来是一家餐馆,里面坐满了穿着橙黄色工服的环卫工人,他们正在喝着香喷喷的胡辣汤、豆沫,吃着热腾腾的包子。店里的服务员们正穿插其间送各种吃食,很是热闹。店主人牛犇在忙着盛

汤,累得满头大汗。他告诉记者:“我们店从12月8日开始营业以来,每天早晨新区附近的环卫工都可以免费来吃早餐。”

提起为啥有这样的想法,牛犇告诉记者:“其实当时没有想那么多,就在开业那天有几位环卫工人进来吃早餐,我和他们交谈得知,环

卫工人都很辛苦,早起晚睡,工资也很低,有时太忙只能坐路边啃个馒头。吃完饭后他们付钱的时候,我说:‘算了,今天免费请你们吃。’下班后我就和另外两个合伙人商量,以后新区附近的环卫工来吃早餐就免费吧,当是有点好事,积点福气,钱是挣不完的。”

连续吃了好多天 觉得很温暖

从那之后,每天早上“袁文全”早餐店都会陆陆续续来很多吃饭的环卫工人,来店吃饭的新郑市民看到店主人这么正能量的表现都是肃然起敬,拍照发朋友圈点赞。

市民张先生点赞:“致敬‘袁文全’永久免费提供早餐,不作秀,实实在在在做自己。”

张旺成负责“袁文全”餐馆门前南北几条街卫生,每天早晨4点起床,扫一圈后7点来吃饭。他乐呵呵地说:“这家餐馆每天免费供应我们早餐,一碗豆沫加一个包子,吃不饱的话可以再去领。”环卫工侯建民也说:“听说这里提供免费早餐,我已经连续吃了好多天了。老板很热心,我觉得很温暖,很感动。”

希望店主们联合起来 将爱心力量壮大

“新郑新区有200多名环卫工,每天来这里吃早餐的大约有140人,我们都是提前一天开始准备馅料和汤料,早上3点多起床开始蒸煮,每天都供不应求。”牛犇说,“因为来吃饭的环卫工人日渐增多,现在招的人手都不够用了!”

说起免费早餐,牛犇说单靠一家的力量没法支持到长久,他号召更多餐饮界的朋友们能够参与到爱心传递中来,帮助更多需要帮助的人,也不局限于仅仅只提供早餐,也可以提供中餐、晚餐。希望餐饮饭店店主们联合起来,将新郑的爱心力量壮大。

快讯

狠抓执法车辆管理 全面提升队伍形象



为严明城管执法队伍纪律,树立城管执法新形象,近期,新郑市城管执法局对内开展执法车辆车容车貌专项整治活动。执法车辆车容车貌专项整治活动为期一周。

活动开展期间,该局对执法车数量和车况进行统计并登记在册。对车况不好的执法车辆要求及时整修,车况良好后才允许上路,杜绝驾驶安全隐患。同时,健全执法车辆管理制度,责任落实到人,要求所有执法车辆出勤前必须做好安全检查并填写《车辆出勤检查登记表》;执勤完毕,车辆必须按要求入库停放;保持执法车辆车容车貌,坚持每日擦洗,保持车辆整洁。

整洁干净的执法车辆也是良好城管执法形象的展现。今后,该局将把执法车辆车容车貌专项整治工作常态化,把执法车辆管理工作作为一项日常工作来抓,在提高城管执法队伍人员素质的同时,狠抓执法车辆管理,从而全面提升城管执法队伍新形象。 通讯员 岳浪

表彰“十佳书香家庭” 激发家庭读书热情

为推动新郑市全民阅读活动的深入开展,激发家庭读书热情,传递读书理念,在全市形成“人人爱读书、家家飘书香”的良好风尚,新郑市委宣传部、市妇女联合会于11月份开始在全市组织开展“十佳书香家庭”评选活动。

此次活动得到了新郑市广大家庭的热情参与和大力支持,通过基层申报、组织推荐及综合评定等程序,授予乔永强等10户家庭新郑市“十佳书香家庭”荣誉称号,授予高彩萍等20户家庭新郑市“书香家庭”荣誉称号。 新郑播报 李显文

加强互联网技术培训 促进信息化应用能力

为进一步推进法院信息化建设,适应现代化互联网办公需要,结合“新郑法院信息化提升年”活动,2015年12月24日上午,河南省新郑市人民法院组织干警开展计算机相关知识与操作技能培训。

通过此次培训,熟练掌握网络办公的基本操作和应用,在互联网技术迅速发展的大环境下更好地促进新郑法院的审判工作,该院特别邀请计算机专业老师,利用PPT课件,针对互联网技术在法院办公中的应用,深入浅出进行讲解。培训内容结合多媒体展示、讲解方式,通过理论讲解和实践操作分析,网络办公软件、互联网技术应用等相关知识,为深入推进互联网技术在法院办案中的技术应用奠定了坚实的基础。 通讯员 左世友 代璐

“信用卡消费”短信嚣张 新郑市民险被骗走17万元

近日,新郑市民黄女士收到一条短信“尊敬的用户,您的信用卡于2015年12月23日12:50消费168815元……(光大银行)”,同时收到了一条短信验证码。几分钟后,黄女士接到一个陌生电话,对方自称是光大银行客服,询问黄女士是否在12月23日12:50用光大银行信用卡消费了168815元,如果黄女士没有消费过可以办理退款,并要求黄女士将短信验证码告诉他,以便办理退款。黄女士迟疑了一下,并未立即将短信验证码告诉对方,而是拨通了光大银行客服电话95595进行询问。光大银行工作人员告知黄女士,可能是黄女士的网银信息泄露,被人将其账户内资金兑换成

17500英镑,但是该笔资金仍在黄女士账户内,除非获得黄女士的验证码,否则该笔资金无法转走。

“幸好咨询了银行,不然早就被骗子耍得团团转了。”谈到那天的一段险遇,新郑市民黄女士仍心有余悸。

在此,新郑警方再次提醒广大市民,一旦收到类似短信,一定要联系银行进行核实;不要将短信验证码泄露给别人;平时注意保管好个人信息;如遇到类似警情,市民可直接拨打“110”或新郑市公安局反电信诈骗咨询专线0371-62677770,有专人负责接听诈骗警情的报警、线索、举报和求助等信息,并提供咨询和指引。 新郑播报 邓春丽

严控风险使人放心 人性化服务使人暖心

12月14日18:30,新郑市交通银行分营运主管韩艳来桌子上的电话响了,一位中年男子询问:是交通银行新郑支行吗?我爹有一张交行社保卡,怎么才能激活?

社保卡是市民享有社会保障的重要标志,从2015年初以来河南省新版社保卡正在逐步发放,新社保卡附带金融功能,持卡人领取后需携带本人身份证和卡到对应银行办理激活手续。交通银行新郑支行的员工也深刻认识到激活社保卡对客户的重要意义,在日常工作中更是积极配合好客户办理相关业务。

通过沟通韩艳来了解到,客户姓张,家住新密市曲梁镇,其父亲在12月2日突发心梗去世,父亲有一张社保卡,11月份发到手,卡里刚发了一个月的退休

金,家里有一个卧床多年的老母亲,自己经过询问知道这种情况需要公证,但公证处明确要求办理公证时所有继承人都必须到公证处签字,而自己家离市区较远,老母亲经不起折腾,所以想求助银行看看有没有办法帮助把银行卡激活。

韩艳来安慰张先生:“事情都是有办法解决的,明天上午9点一定会跟领导及上级部门进行积极沟通,明天上午会给你一个答复。”

15日11:00韩艳来带着一名柜员来到张先生村中,通过村民了解情况后来到张先生家中,并同时向村委会及镇派出所了解实情,两个人在完成各项资料收集后又及时带领张先生及两个兄弟到网点办理激活业务,并于13:30将所有业务办理完毕。 新郑播报 李显文